

Gobierno de Puerto Rico Departamento de Estado

Fecha de la Transacción: 15-abr-2019 Núm. Registro: 139162 Núm. Recibo: 1632449

# Gobierno de Puerto Rico

### **INFORME ANUAL 2018**

#### Información General

Núm. Registro 139162

Nombre OJO CREATIVO, INC.

Fecha de Inscripción 10-oct-2003 Clase Corporación

Jurisdicción Doméstica Tipo Con Fines de Lucro

#### Persona Autorizada

Nombre bermudez, carlos

Dirección 1717 ave ponce de leon SAN JUAN PR 00909

#### Dirección Oficina Designada

Dirección Física COND INMACULADA APT 2004, PONCE DE LEON 1717, SAN JUAN, PR,

00940

Dirección Postal COND INMACULADA APT 2004, PONCE DE LEON 1717, SAN JUAN, PR,

00940

Teléfono (787) 603-4656

#### Agente Residente

Nombre **BERMUDEZ**, **CARLOS** 

Dirección Física ISLA VERDE MALL , SUITE 205, CAROLINA, PR, 00979
Dirección Postal ISLA VERDE MALL , SUITE 205, CAROLINA, PR, 00979

#### Oficiales

El nombre, título, expiración cargo y dirección postal de los oficiales son:

Nombre: **BERMUDEZ**, **CARLOS** 

Título(s): Presidente Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Postal: COND PLAZA INMACULADA SUITE 205 SAN JUAN PR 00940

Nombre: **BERMUDEZ**, **CARLOS** 

Título(s): Secretario(a)
Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Postal: COND PLAZA INMACULADA SUITE 205 SAN JUAN PR 00940

Nombre: **BERMUDEZ**, **CARLOS** 

Título(s): **Tesorero(a)** 

Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Postal: COND PLAZA INMACULADA SUITE 205 SAN JUAN PR 00940

## Estado Financiero

Volumen Negocios No excede los tres millones de dólares
Detalles provistos en Estado de

Situación

## CERTIFICACIÓN JURADA

EN TESTIMONIO DE LO CUAL, CARLOS BERMUDEZ (Presidente), CARLOS BERMUDEZ (Secretario(a)), CARLOS BERMUDEZ (Tesorero(a)) declaramos que la información contenida en este Informe Anual es correcta. Hoy, 15 de abril de 2019.